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QUALE TIPO DI PROBLEMI PUOI INCONTRARE IN

TRIGONOMETRIA ?

) PROBLEMI SUI TRIANGOLI: CON DATI ASSEGNATI

•) PROBLEMI CON ✗ DA RISOLVERE CON EQUAZIONI E

DISEQUAZIONI

a) PROBLEMI CON LE Funzioni fycx)

a) PROBLEMI CON PARAMETRI ( K , m ,
n . .

.)

•) APPLICAZIONI ALLA FISICA

•) GEOMETRIA SOLIDA

°) GEOMETRIA ANALITICA
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ISOSCELE CÌB = CPTA = 60° → AEB = 180°-120°

= 60° IL TRIANGOLO È ISOSCELE
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SCRIVO IL PERIMETRO
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QUALE VALORI MASSIMO E MINIMO PUÒ assumere × ?

DEVE ESSERE IT - X - 3×-4=0

LA × COME varia ? 411=11--4 ✗ =

SE 4=0 ✗ = 1%0 ✗ =
T
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SE ✗ = IT ✗ = t ✗ = 0
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LA retta y = K È PARALLELA A X
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SE CONSIDERIAMO LE VERTICALI TAGLIATE DAL PIANO SONO

RETTE PARALLELE TAGLIATE DA UNA TRASVERSALE B
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IL CORPO RESTA IN EQUILIBRIO FINCHÉ
→

Fait 1- È ⇒ ovvero Fatt -Fa = O

SE CONSIDERO I VERSI DEI VETTORI

→
Fatt = Fa → te .

P . cosa =P . scusa

→ te =
Dsm a
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RIPASSO Volume = Ignea BASE ✗ H

sup - LATERALE = nsup- LATI
+Sto / smp Base ↳notati
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volume = ! ( {a. alfa ) . h

fai = FÉE h → tersa
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